



Офицеры следственного управления провели торжественное траурное мероприятие, посвященное Международному дню памяти жертв фашизма



День памяти жертв фашизма является одним из самых печальных для населения России и других стран. Ежегодно, каждое второе воскресенье сентября мы вспоминаем тех, кто погиб в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов не только в сражениях и концлагерях, но и в городах от болезней и голода.

Офицеры следственного управления провели торжественное траурное мероприятие, посвященное Международному дню памяти жертв фашизма, в ходе которого в знак памяти о трагических событиях и почтении к погибшим в годы Великой Отечественной войны землякам, возложили венки и цветы к мемориальному комплексу «Вечный огонь».

С каждым годом участников страшной войны становится всё меньше и сотрудники ведомства



бережно хранят память о подвиге людей, отдавших жизни за освобождение Родины.

Изображения



11 Сентября 2020

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1498751